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гр. София,  01.07.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 01.07.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева, като разгледа дело номер 1546 

по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване, на второ четене, в 09:41 часа:  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „Ангор“ ЕООД е редовно уведомен, не се явява едноличният 

собственик, представлява го адв. И., с приложено по делото пълномощно.  

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция ,,Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ - София, редовно призован, чрез юрисконсулт Ж. Н., не е представляван в 

днешното съдебно заседание. 

Адв. И.: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА молба от юрисконсулт Н., с която заявява, след даденото от Съда 

указание, че РА не е бил обжалван и е влязъл в законна сила на 28.03.2019 г.; за това 

твърдение не са приложени писмени доказателства. 

В 09:42 в залата влезе юрисконсулт З., която представя пълномощно.  

СЪДЪТ запозна юрисконсулт З. с извършените към настоящия момент процесуални 

действия. 

СЪДЪТ ДОКЛАДВА, че със същата молба юрисконсулт Н. моли да бъде даден 

по-дълъг срок за представяне в четлив вид на пощенския плик и обратната разписка – 

процесни по делото. 

Юрисконсулт З.: Представям и моля да приемете оригинал на процесния пощенски 

плик за изпращане и връщане на процесната пощенска пратка, както и прикрепен към 

него оригинал на известие за доставяне. Моля след приключване на делото, същите да 

ни бъдат върнати, понеже са изискани от архива на НАП. Моля да ми дадете 

възможност да представя доказателства от куриерската фирма на четлив текст от 

стандартния щемпел, поставян от фирмата, на който са отбелязани различни причини 



за недоставяне на пощенска пратка, тъй като върху процесния пощенски плик не се 

четат данните от този щемпел. Нямам други доказателствени искания. 

Адв. И.: Да се приемат писмените доказателства, представени от процесуалния 

представител на ответника с писмото от м. април 2024 г., както и днес представения 

оригинал на пощенски плик с обратна разписка. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ ДАВА възможност на ответника, най-късно до следващото съдебно заседание 

да представи доказателства от куриерската фирма, относно съдържащите се в 

стандартния щемпел на фирмата причини за недоставяне на пощенска пратка. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 11.11.2024 г. от 10:00 часа, за когато 

страните да се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09:52 часа. 

 

      СЪДИЯ: 

       

СЕКРЕТАР:  
  
 
 


